I rpyna 15.03.2019.

1) CkuumpaTti rpadmk n McNUTati Tok yHKUnje y = 2x — 3.
2) a) UmnanuuTHo 3apaty GyHKUMjy 4x — 2y + 3 = 0 3anucaTv y eKCnanuMTHOM 06AUnKY.
b) MposepuTn ga nv Tauka A(—2, 3) npunaga rpadury ¢yHkumje y = 5x + 13.
c) OapeanT MOHOTOHOCT pyHKUMje Yy = —3x + 5.
d) Ogpeautv napametap a Tako ga ¢yHkumja y = (5a + 3)x — 3a — 1 ceye y —ocy y nogeoky 2.

3) OpapeaunTv jeaHauunHy npase p: y = kx + n, ako npasa p cagpxu Taury A(—4, —1) n HopmanHa
jeHanpasy Ly = —gx + 3.

4) OppeanTv napameTap a, koedpuumjeHte npasaua k, U k;, cnoboaHe 4naHose N, U n; NPaBUX
p:Ra+1x—3y+a—2=0ul:y=(3a—1)x+5,1ako ganpase p u L byay napanente.



15.03.2019.

Il rpyna
1) Ckuumpatv rpadumK U UcnuTaT TOK OyHKUMje Yy = —2x + 5.
2) a) EKcnanumTHO 3a4aTy GYHKUM)y y = — %x + 2 3anucatv y UMNANLUUTHOM OBINKY.
b) OppegmnTn ancumcy Tauke A ako HbeHa opAMHaTa M3HOCK -3 U Npunaga rpaduky pyHKLMje
y=5x+1.

c) OapeamnTv y Kom noaeoky rpadumk dyHkumje y = 4x + 5 ceue y —ocy.
d) Oppeautv napameTap a Tako ga dyHkumnja y = (—3a + 6)x — 5a + 1 6yae pactyha.
3) Oppeauntv jeaHauunHy npase p: y = kx 4+ n, ako npaea p cagpxu Tauky A(—=5,—-3) u

napanenHa je canpasom l: y = —gx + 3.

4) Oppeauntn NnapameTtap a, koepuuujeHTe npasaua ky, v k;, cnobosHe unaHose ny, U M; NPaBux
p:Ra+1)x—3y+a—2=0ul:y=>5x—3a—2,Tako ga npase p 1 l y uCTom nogeoky
CEeKy y —ocy.



